

बूढ़ा देवल पंचायत को लाम्बाहरिसिंह पालिका क्षेत्र में शामिल करने का विरोध

ग्रामीणों ने लाम्बाहरिसिंह-केकड़ी सड़क मार्ग पर जाम लगाकर प्रदर्शन किया

मालपुरा, (निसं)। राज्य सरकार ने बजट घोषणा में नवगठित लाम्बाहरिसिंह नगर पालिका क्षेत्र का विस्तार कर बूढ़ा देवल पंचायत को शामिल करने के विरोध में एकजुट हुये ग्रामीणों ने शनिवार को लाम्बाहरिसिंह-केकड़ी सड़क मार्ग पर जाम लगा कर विरोध प्रदर्शन किया। आक्रोशित ग्रामीणों ने बीच सड़क पर टायर जलाकर जाम लगा दिया। कई रोडवेज बसें व वाहन जाम में फंस गए। ग्रामीणों के आक्रोश व जाम की मिली सूचना पर लाम्बाहरिसिंह थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर समझाशा का प्रयास किया लेकिन ग्रामीण अपनी मांग पर अड़े रहे। पुलिस व ग्रामीणों के बीच हुई वार्ता के पश्चात नायब तहसीलदार मौके पर पहुंचे। पूर्व सरपंच सत्यनारायण राजगुरोहित, वर्तमान सरपंच प्रतिनिधि चन्द्रशेखर राठौड़,



बूढ़ा देवल पंचायत को लाम्बाहरिसिंह नगर पालिका में शामिल करने का विरोध कर ग्रामीणों ने जाम लगा दिया।

कन्हैयालाल सैन, गोपाल सिंह दरोगा, सत्यप्रकाश दाधिम आदि ने नायब तहसीलदार को ज्ञापन सौंपकर देवल

पंचायत को यथावत रखे जाने की अपनी मांग से अवगत करवाया। बूढ़ा देवल के ग्रामीणों ने प्रदर्शन

करते हुये बताया कि नवगठित लाम्बाहरिसिंह नगर पालिका उनकी पंचायत से दस किलोमीटर दूर है।

आक्रोशित ग्रामीणों ने बीच सड़क पर टायर जलाकर जाम लगा दिया

जिसे राजनैतिक द्वेषता के चलते सम्पूर्ण पंचायत क्षेत्र को नगरपालिका में शामिल कर ग्राम पंचायत का अस्तित्व मिटाने की साजिश रची गई है, जिसे ग्रामीण किसी भी सूत्र में बर्दाश्त नहीं करेंगे। योजनाबद्ध तरीके से सम्पूर्ण पंचायत को पालिका सीमा क्षेत्र में शामिल किया गया है। विरोध स्वरूप पूर्व में भी ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर व एसडीएम को ज्ञापन सौंपकर विरोध दर्ज करवाया था। बोते दिन स्वायत्त शासन विभाग एवं ग्रामीण पंचायतीराज विभाग की ओर से आदेश जारी कर बूढ़ा देवल पंचायत को पालिका में शामिल कर दिया गया।

सूने मकान से 75 लाख रूपए की शराब बरामद

उदयपुर, (कासं)। आबकारी विभाग की उदयपुर संभाग स्तरीय आबकारी निरोधक टीम ने उदयपुर व सलुम्बर जिले की सीमा पर रेवारियों की ढाणी क्षेत्र में दबिश देकर 895 कार्टन शराब जब्त की है। शराब की अनुमानित 75 लाख रूपए बताई गई है। वहीं पुलिस ने अवैध शराब दर्ज कर अभियोग दर्ज किया।

अतिरिक्त आबकारी आयुक्त प्रदीप सिंह सांगवावत ने बताया कि आबकारी निरोधक वृत्त इंद्रपुर राहुल शर्मा की मुखबिरी से प्राप्त सूचना के आधार पर संभाग स्तरीय आबकारी निरोधक दल द्वारा कार्रवाई करते हुए उदयपुर-सलुम्बर जिले की सीमा क्षेत्र रेवारियों की ढाणी में एक सूने मकान में दबिश दी गई। दबिश की कार्रवाई के दौरान 895 कार्टन में अनुमानित 75 लाख रूपए की भारत निर्मित विदेशी अवैध शराब बरामद की गई। अतिरिक्त आबकारी आयुक्त सांगवावत के अनुसार उक्त दबिश कार्रवाई में आबकारी



आबकारी निरोधक दल ने कार्रवाई कर अवैध शराब बरामद की।

निरोधक वृत्त इंद्रपुर राहुल शर्मा की अहम भूमिका रही। आबकारी आयुक्त शिवप्रसाद नकाते ने भी आबकारी निरोधक राहुल शर्मा के कार्य की सराहना की।

सांगवावत ने बताया कि इस संबंध में नियमानुसार अभियोग दर्ज कर

नियमानुसार कार्रवाई की गई। कार्रवाई में उपायुक्त आबकारी निरोधक दल वृत्त उदयपुर प्रद्युम्न सिंह चुंडावत, आबकारी वृत्त निरोधक इंद्रपुर राहुल शर्मा, आबकारी निरोधक जितेंद्र सिंह, चंदन सिंह, प्रहारीधिकारी अनिल कुमार सहित ईपीएफ जाब्ता शामिल रहे।

खनन कर रहे लोगों पर मधुमक्खियों का हमला, 10 घायल

झुंझुनू, (निसं)। कान्हा पहाड़ में खनन कार्य में जुटे करीब एक दर्जन मजदूरों पर छोड़ा मधुमक्खियों ने हमला कर दिया। छोड़ा मधुमक्खियों के हमले से खनन कार्य में जुटे मजदूरों में अफरा तफरी मच गई।

जानकारी के अनुसार कान्हा पहाड़ में खनन की गतिविधियों से उत्पन्न कंपन के कारण एक पेड़ पर बना छोड़ा मधुमक्खियों का छत्ता टूट गया, जिसके बाद मधुमक्खियों ने वहां काम कर रहे मजदूरों पर हमला बोल दिया। इस हमले में करीब एक दर्जन मजदूर घायल हो गए। घायलों को फौरन एम्बुलेंस से बोडीके अस्पताल पहुंचाया गया, जहां 10 मजदूरों को प्राथमिक उपचार के बाद घर भेज दिया गया। घायल मजदूर देवकरण की हालत नाजुक होने पर उसे हायर सेंटर रैंफर किया गया, जबकि एक अन्य घायल छोटेलाल का इलाज बोडीके अस्पताल में चल रहा है। झुंझुनू में दो दिनों में मधुमक्खियों के हमले की यह दूसरी घटना है। कल भी चारावास गांव में हुए मधुमक्खियों के हमले से घायल करीब 50 जने अस्पताल पहुंचे थे।

हादसे में बाइक सवार पिता की मौत, पुत्र घायल

कोटा, (निसं)। नाना थाना इलाके में ट्रेलर की चपेट में आने से बाइक सवार पिता की मौत हो गई व पुत्र घायल हो गया। जिसे उपचार के लिये एम्बीएस अस्पताल लाया गया।

पिता अपने बेटे को कोटा के राजकीय महाविद्यालय में फर्स्ट ईयर का पेपर दिलाने के लिये डाबी से कोटा आ रहा था। डाबी थाने के एएसआई श्रीसा सिंह ने बताया कि डाबी निवासी गुलाबचंद जैन अपने बेटे यमन जैन को फर्स्ट ईयर का पेपर दिलाने के लिये मोटरसाइकिल से तड़के सुबह चार बजे करीब डाबी से कोटा के लिये रवाना हुए, सुबह सात बजे बच्चे का पेपर था। एएसआई ने बताया कि दोनों पिता-पुत्र मोटरसाइकिल से कोटा आ रहे थे तभी नाना क्षेत्र में पीछे से आ रहे ट्रेलर चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन को चलाते हुए मोटरसाइकिल को टक्कर मार दी। एएसआई ने बताया कि सड़क

पिता अपने बेटे को पेपर दिलाने के लिये डाबी से कोटा आ रहा था

हादसे में गंभीर रूप से घायल हुए गुलाबचंद जैन (52) को एम्बीएस अस्पताल लाया गया, जहां डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। ट्रेलर की चपेट में आने से पिता की मौत हो गई और उसके पुत्र नमन को भी हल्की चोटें पहुंची। मौके से ट्रेलर चालक फरार हो गया। एएसआई ने बताया कि मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है। मामला दर्ज कर अज्ञात ट्रेलर चालक की तलाश शुरू कर दी है।

शातिर पर्स सैन्य गिरफ्तार

जयपुर। मुरलीपुरा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए लोगों से पर्स और मोबाइल सैन्य चक्र चंदानी को पकड़ा है। जिसके पास से पुलिस ने छीने गए पर्स में रखा मोबाइल और वारदात में प्रयुक्त दुपहिया वाहन जप्त भी किया है। इसके अलावा पुलिस की प्रारम्भिक पड़ताछ में सामने आया कि आरोपी नशा करने का आदि है और नशे पूर्ण के लिए पर्स और मोबाइल छीनने की वारदात करता है। जिसने पड़ताछ में एक दर्जन से अधिक वारदातों का खुलासा किया है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि मुरलीपुरा थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए लोगों से पर्स और मोबाइल छीनने वाले एक शातिर पर्स-मोबाइल सैन्य चक्र चंदानी निवासी लसुडिया जिला इन्दौर (मध्य प्रदेश) हाल मुरलीपुरा को गिरफ्तार किया है। जिसके पास से पुलिस ने छीने गए पर्स में रखा मोबाइल और वारदात में प्रयुक्त दुपहिया वाहन बरामद किया है।

नाबालिग के अपहरण का प्रयास, आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी पुलिस ने शनिवार को नाबालिग लड़की के अपहरण के प्रयास करने के आरोपी को गिरफ्तार किया है। इस दौरान पुलिस ने वारदात के दौरान काम में ली गई गाड़ी भी जप्त की है। थानाधिकारी गोपाल लाल जांगड़ ने बताया कि रंवा निवासी एक व्यक्ति ने रिपोर्ट दी कि 12 मार्च को मोनु लादी उर्फ बच्चिया, नरहरि उर्फ गोलिया व एक अन्य व्यक्ति बोलेंगो गाड़ी में सारन बजाते हुए उनके घर आए। इस दौरान उन्होंने घर का दरवाजा खटखटाया। जब उसकी मां ने दरवाजा खोला तो तीनों आरोपियों ने उसकी नाबालिग लड़की को उठाकर ले जाने का प्रयास किया। इस दौरान शोर-शराबा होने पर आसपास के लोग आए तो बदमाश गाड़ी लेकर फरार हो गए। अपहरण के प्रयास के मामले को गंभीरता से लेते हुए आरोपी की गिरफ्तारी तथा घटना में प्रयुक्त वाहन की

वारदात में काम में ली गई गाड़ी जप्त

बरामदगी के लिए गोपाल लाल थानाधिकारी के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा मुखबरी तंत्र को सक्रिय किया गया तथा तकनीकी मदद से आसुचना का संकलन किया जाकर तलाश की जा रही थी। इस दौरान सूचना मिली कि वांछित आरोपी नरहरि उर्फ गोलिया गुर्जर खेतड़ी कस्बे में आया हुआ है। पुलिस टीम द्वारा आरोपी नरहरि उर्फ गोलिया गुर्जर के रखा स्थित ठिकाने पर दबिश देकर दस्तयाब किया गया। आरोपी से पृष्ठाछ कर अपहरण के मामले में गिरफ्तार कर वारदात में काम में ली गई बोलेंगो गाड़ी को जप्त कर लिया। इस दौरान टीम में थानाधिकारी गोपाल लाल जांगड़, एसआई बलराजलाल यादव, कांस्टेबल महेश, रमेश आदि शामिल थे।

बनास नदी पुलिया के नीचे महिला का शव मिला

महिला के हाथ-पैर काटकर पहचान छुपाने के लिए सिर को जला दिया था

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के हमीरगढ़ थाना क्षेत्र में स्वरूपगंज के पास बनास नदी पुलिया के नीचे संदिग्ध अवस्था में महिला का शव मिलने से सनसनी फैल गई। महिला के हाथ-पैर काटकर पहचान छुपाने के लिए सिर को जला दिया था। सूचना पर हमीरगढ़ थाना पुलिस और सीओ सदर श्यामसिंह मौके पर पहुंचे। उन्होंने मोबाइल एफएसएल और एमओबी की टीमों को बुलाकर साक्ष्यों को एकत्रित किया। वहीं प्रथमदृष्टया महिला की हत्या करना सामने आ रहा है। पुलिस महिला के शव की पहचान के प्रयास कर रही है। सीओ सदर श्यामसिंह ने कहा कि हमीरगढ़ थाना क्षेत्र के स्वरूपगंज पुलिया के नीचे एक महिला का शव पड़ा होने की सूचना मिली थी, जिस पर

मोबाइल एफएसएल और एमओबी की टीमों ने मौके से साक्ष्य जुटाये

सीसीटीवी फुटेज के आधार पर मामले की जांच शुरू

महिला की मौत पर बवाल, परिजनों ने थाने के बाहर प्रदर्शन किया

चौमू/कालांडेरा, (निसं)। कालांडेरा थाना क्षेत्र में एक महिला की मौत के बाद मामला तूल पकड़ गया है। जानकारी के अनुसार खपरिया गांव की मीरा देवी यादव (45) की मौत के बाद परिजनों ने पुलिस थाने के बाहर शव रखकर विरोध प्रदर्शन किया।

परिजनों ने जांच अधिकारी को बदलने की मांग की

करीब दस दिन पहले खपरिया गांव में जमीन विवाद को लेकर दो पक्षों में झगड़ा हुआ था। इस दौरान हुई मारपीट में मीरा देवी घायल हो गई थीं। दोनों पक्षों ने एक-दूसरे के खिलाफ मामला दर्ज करवाया था। मामले की जांच गोविन्दगढ़ डिप्टी राजेश जांगड़ कर रहे हैं। मीरा देवी की मौत के बाद परिजनों ने पुलिस प्रशासन के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। प्रदर्शनकारियों का आरोप है कि जांच अधिकारी ने लापरवाही बरती है। परिज



पुलिस अधिकारियों ने मौके पर समझाइश वार्ता की।

जांच अधिकारी को बदलने और आरोपियों की गिरफ्तारी की मांग करने लगे। साथ ही एसपी को मौके पर बुलाने की मांग भी करने लगे रहे। कालांडेरा थाना पुलिस ने मामले को शांत कराने का प्रयास किया लेकिन मृतक के परिजनों ने उच्च अधिकारियों को मौके पर बुलाने की मांग

पर अड़ गये। मौके पर गोविन्दगढ़ संकल के थानों का जाला धरना स्थल पर पहुंचा। वहीं चौमू-कालांडेरा मार्ग पर वाहनों की कतार लगी। जिसके बाद जयपुर ग्रामीण अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अधीक्षक (मुख्यालय) रजनीश पुनिया कालांडेरा थाने पर पहुंचकर मृतक के

परिजनों व समाज के लोगों के साथ समझाइश वार्ता की। समझाइश वार्ता के दौरान मृतक के परिजनों के द्वारा पुलिस प्रशासन के सामने अपनी मांग रखी। मांगों पर सहमति बनने के बाद मृतका के शव का मेडिकल बोर्ड के द्वारा पोस्टमार्टम करवा कर दाह संस्कार किया गया।

किशोरी के आत्महत्या प्रकरण में आहोर के लोगों ने बाजार बंद कर प्रदर्शन किया

आहोर, (निसं)। आहोर के समीप माधोपुरा में एक किशोरी के आत्महत्या प्रकरण को लेकर शनिवार को आहोर के लोगों ने बाजार बंद कर विरोध-प्रदर्शन किया और मुख्यमंत्री के नाम तहसीलदार मोहित आशिया को ज्ञापन सौंपा। प्राप्त जानकारी के अनुसार एक नाबालिग लड़की ने पिछले दिनों फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली थी। सूचना पर आहोर पुलिस मौके पर पहुंची और मौका मुआयना के बाद परिजनों की रिपोर्ट पर मामला मार्ग में दर्ज कर अनुसंधान की कार्रवाई शुरू कर दी। इस बीच परिजनों व समाज के लोगों को किशोरी की आत्महत्या के पीछे किन्हीं लोगों का हाथ होने की भनक लगने पर आरोपियों की गिरफ्तारी को लेकर बड़े स्तर पर विरोध प्रदर्शन करने का निर्णय लिया गया। आहोर व्यापार संघ ने आहोर बंद करने का एलान कर दिया था। शनिवार को आत्महत्या के विरोध में माधोपुरा स्थित सांत्वलाजी भगवान मंदिर में हजारों की संख्या में प्रदर्शनकारी शामिल हुए और विरोध जताया। सभा के बाद सभी लोग सड़कों पर उतर आए और माधोपुरा से



किशोरी के आत्महत्या प्रकरण को लेकर आहोर के लोगों ने बाजार बंद कर विरोध-प्रदर्शन किया।

जुगर रहे राष्ट्रीय राजमार्ग-325 को जाम कर दिया। आहोर पुलिस के तेनात जाब ने लोगों को समझाइश कर जाम को खुलवाया। इसके बाद प्रदर्शनकारी रैली के रूप में नारे लगाते हुए उपखंड कार्यालय पहुंचे और वहां पर धरना

प्रदर्शन कर आरोपियों को शीघ्रगिरफ्तार करने की मांग करने लगे। वक्तोओं ने कहा कि एक नाबालिग लड़की को आत्महत्या के लिए मजबूर करने वालों के खिलाफ कड़ी से कड़ी कार्रवाई की जाए। धरना प्रदर्शन के बाद आहोर

नगरपालिका के पूर्व चेयरमैन सुजाराम प्रजापत व आहोर व्यापार संघ के अध्यक्ष नारायण सिंह अगुवाई में मुख्यमंत्री के नाम तहसीलदार मोहित आशिया को ज्ञापन सौंपा। प्रकरण को लेकर आहोर विधायक

युवक ने शराब ठेके पर फांसी लगाई

चिड़वावा, (निसं)। शहर के खेतड़ी रोड पर अड़का रेलवे फाटक के पास शनिवार रात को नरहड के युवक ने फांसी लगाकर इहलीला समाप्त कर ली। युवक चार-पांच दिन पहले ही शराब ठेके पर सेल्समैन के तौर पर आया था जो की रात में भोजन का टिफिन लेकर के सौंदियों से छत पर जाता नजर आ रहा है।

सुबह निर्धारित समय पर शराब ठेका नहीं खुला तो किसी ने शराब ठेकेदार को इसकी सूचना दी। सूचना पर शराब ठेकेदार मौके पर पहुंचा और छत की सौंदियों पर लगे गेट को खुलने के प्रयास किए, जो कि अंदर से बंद होने के कारण कुंड़ी को तोड़ा। ऊपर बने कमरे में जाकर देखा तो युवक मनीष शर्मा निवासी नरहड फंदे पर झुला हुआ था। सूचना पर पुलिस थाने से हेड कांस्टेबल सुधीर सिंह मच जाब्ता मौके पर पहुंचे। बाद में एएसआई ताराचंद की मौके पर आए और पुलिस ने परिजनों की मौजूदगी में शव को उतरवाकर राजकीय उप जिला अस्पताल की मोचरी में रखवाया। युवक के भाई विकास ने शव की शिनाख्त की।

Advertisement for Rajasthan Housing Corporation (राजस्थान आवासन मण्डल). Includes details about a notice inviting bid-99 to 110/2024-25 for various works. It lists the name of the corporation, contact information, and a table of bid items with their respective numbers and values.

Advertisement for Rera (Real Estate Regulatory Authority) in Rajasthan. It promotes the 'Rera' app and provides information about the real estate market, including the number of projects and the value of transactions. It also mentions the Rera website and contact details.